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80% OF EUROPEANS SUPPORT EU ACCEPTANCE OF UKRAINIAN REFUGEES - SURVEY
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According to the results of a survey conducted among European Union residents, the majority of 
respondents spoke in favor of further support for Ukraine and the acceptance of Ukrainian 
refugees.

This was reported on the European Commission website with reference to the results of the 
Eurobarometer survey.

In particular, 76% of the Europeans surveyed said that they support providing financial and 
humanitarian support to Ukraine in view of the full-scale Russian invasion, and 80% agreed that 
the EU should accept people fleeing the war.

Click for more
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